



## Errata do recurso “Usar a Internet para encontrar o telemóvel”

<b>Localização vídeo (minuto/segundo)</b>	<b>Alteração</b>
00:20	Onde se lê: “Então rapaz?”, deve ler-se “Então, rapaz?”
00:21	“Não! acabei (...)”, deve ler-se “Não! Acabei (...)”
00:40	“Está sim!”, deve ler-se “Está, sim!”
00:41	“Então eu conheço (...)”, deve ler-se “Então, eu conheço (...)”
00:47	“Para tal basta introduzir o nº (...)”, deve ler-se “Para tal, basta introduzir o n.º (...)”
00:48	“(…) o meu nº (...)”, deve ler-se “(…) o meu n.º (...)”
00:58	“Já encontramos! está na sala (...)”, deve ler-se “Já encontramos! Está na sala (...)”
01:01	“vamos (...)”, deve ler-se “Vamos (...)”
01:04	“vou (...)”, deve ler-se “Vou (...)”
01:41	“Oh Indiana! És (...)”, deve ler-se “Oh, Indiana! És (...)”
01:43	“Há várias opções para o localizar ou apagar o conteúdo do teu telemóvel se o perderes.”, deve ler-se “Há várias opções para localizar o teu telemóvel ou para apagar o seu conteúdo, se o perderes.”